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     Asociaţia Culturală „La noi la români”, în parteneriat cu Primăria 
oraşului Corabia şi în colaborare cu Muzeul de Arheologie şi Etnografie al 
oraşului Corabia și Colegiul Național „A. I. Cuza” a organizat Vineri, 15 
noiembrie, la ora 12.00, în Aula Casei de Cultura ,evenimentul Identitate 
prin cultură. Cu acest prilej, a avut loc lansarea volumelor de poezie ale 
autoarelor: Victoria Milescu – Existenţele fastuoase, Elena Armenescu – 
Poemele iubirii şi prof. Niculina Merceanu – Melancolii de toamnă. 
Totodată, preşedintele Asociaţiei, prof. Niculina Merceanu, a lansat CD-ul 
cu muzică tradiţională La noi la români. În sală au fost prieteni, colaboratori, 
artişti, atmosfera a fost una caldă şi pozitivă, încărcată de emoţie şi de o 
parte şi de cealaltă. 
La aceasta interesanta manifestare culturala au fost prezenti : Niculina 
Merceanu – Presedinte fondator Asociatia Culturala «La noi la 
români»,Elena Armenescu-poeta,Victoria Milescu – poeta,Roxana Gibescu 
– redactor muzical Electrecord,Niculae Petre Vranceanu – membru al 
Uniunii Scriitorilor,poet si publicist, Excelenta Sa George Calin-ambasador 
Organizatia Mondiala a Copiilor Talentati de la Strasbourg, Paul Aretzu – 
scriitor,poet,critic literar,prof. univ. dr. Petre Gherghe – istoric,Aurelian 
Popa Stavri – realizator emisiuni de traditii si folclor – Radio Antena 
Satelor, Dumitru Dutu-redactor,Laurentiu Guţică-director Muzeul Judetean 
Olt,Gheorghe Iorga-director Directia Judeteana pentru Cultura,Culte si 
Patrimoniu Cultural National Olt,Vlad Sorin Gigi – viceprimarul orasului 
Corabia,Dan Oltean – consilierul personal al primarului,Mirela Cojoc – 
director Serviciului Cultural din Primaria Corabia,Flori Grecu – inspector pe 
probleme de cultura si arta ISJ Olt,prof Bot Fanica,prof Nelusa 
Bajeu,numerosi profesori si elevi.  
Academicianul Razvan Teodorescu care a fost invitat dar nu a putut sa 
ajunga la acest eveniment a trimis un mesaj participantilor -  
Cunosc de multă vreme activitatea Asociaţiei dumneavoastră graţie 
informaţiilor primite de la doamna Niculina Merceanu. Această 
binecunoscută artistă a melosului popular, fiică a meleagurilor istorice ale 
Dunării oltene, continuă să poarte sus steagul iubirii de ţară. Aşa am 
cunoscut-o pe când eram preşedintele RadioTeleviziunii Române, iar 
domnia sa o binecunoscută şi iubită creatoare de emisiuni. Am reîntâlnit-o 



ca ministru al Culturii şi ca senator al României şi pot spune că pentru ţara 
noastră, pentru intelectualii şi artiştii acesteia exemplul Niculinei Merceanu 
este preţios. Neputând fi alături de dumneavoastră, vă transmit caldele mele 
urări, acum, în preajma zilei noastre naţionale. 
acad. Răzvan Theodorescu  
A fost citit si mesajul inaltului reprezentant al Guvernului Romaniei pentru 
Republica Moldova doamna Iuliana Gorea Costin. 
Cu un farmec si o intonatie deosebite, ne-au recitat versuri doamna profesor 
Bot Fanica si un grup de elevi de la scoala Virgil Mazilescu si Colegiul 
A.I.Cuza.  
Nascuta in orasul Corabia, prof. Niculina Merceanu este 
realizator a nenumărate emisiuni de folclor şi tradiţie românească si 
fondatoarea Asociaţiei Culturale, "La noi, la români".  
„Asociația Culturală «La noi la români» s-a înființat în luna iunie 2004, în 
orașul Corabia, localitate situată pe malul Dunării, într-o zonă cu o valoroasă 
zestre cultural-istorică. 
Din punct de vedere etnografic, se poate spune cu mândrie că așezarea 
Corabia are o bogată și frumoasă istorie, o legendă de început, fiind, 
totodată, o veritabilă ladă de zestre pentru generațiile prezente și viitoare. 
Din dorința de a o înscrie în circuitul valorilor culturale naționale, prof. 
Niculina Merceanu, originară din această pitorească zonă, a pus bazele 
Asociației Culturale «La noi la români», dorindu-se a fi o încununare a peste 
45 de ani de promovare a valorilor culturale tradiționale. 
Asociația Culturală «La noi la români» își propune, ca principal obiectiv, 
promovarea și dezvoltarea culturii, cu preponderență a celei tradiționale, 
precum și evidențierea spațiului cultural și spiritual autohton, în plan 
european și universal. 
De la înființare, Asociatia Culturală «La noi la români» a desfășurat o 
bogată activitate culturală împreună cu parteneri din instituții publice 
guvernamentale, organizații non-profit și mass-media, extinzându-și aria de 
acțiuni atât în țară, cât și în spațiul limitrof. 
Obiectivul principal al Asociației Culturale «La noi la români» a fost și este 
susținerea și promovarea tinerilor pasionați și dornici de a cunoaște cultura 
populară românească, sub toate aspectele ei, valorile morale și spirituale ale 
poporului român. În acest sens, a organizat evenimente culturale care au avut 
ca temă lansări de albume muzicale și volume de poezie, simpozioane 
privind istoria României. Un alt obiectiv al Asociației Culturale «La noi la 
români» este păstrarea legăturii cu românii din diaspora, promovarea 



identității noastre naționale. 
Asociația Culturală «La noi la români» are încheiate protocoale de 
colaborare și parteneriate cu instituții de cultură și artă din întreaga țară și 
are în vedere încheierea de parteneriate cu instituții similare din întreaga 
lume.  
Poezia este muzica sufletului şi, mai presus de toate, a sufletelor mari şi 
sensibile. Am fost onorati sa avem printre noi trei oameni de arta,de 
cultura,care si-au lansat volumele de poezie in orasul nostru. Un oras traieste 
si prin economie dar si prin cultura,deoarece cultura inseamna largirea mintii 
si a spiritului. Avem nevoie de cultura ca de apa. Noi,corabienii suntem 
mandrii ca avem printre noi o reprezentanta a acestui oras care face cinste 
urbei noastre. Doamna Niculina Merceanu ne-a reprezentat si ne reprezinta 
cu mindrie orasul si zona Olteniei,oriunde s-ar afla. Cu respect faţă de artă, 
cuvânt, cultură, cei prezenţi la eveniment şi-au încărcat sufletele cu versuri şi 
muzică. Speram ca evenimentul sa constituie o renaștere a vieții culturale, 
literare și artistice a orașului.  
 
                                                                                             Dan Oltean   
  
  
  
  
  
  
  



 
  

  



  

  



 


